

小记者体验速读速记课程

学练“一目十行”“过目不忘”的本领

本报荣成11月28日讯 11月26日上午,齐鲁晚报荣成资讯小记者,在三位速读速记专业老师的带领下,学练“一目十行”“过目不忘”的本领。

“死囚临刑还有三天,看管问他有什么要求,死囚说要看报纸。原来死囚最早是看报纸发家的,但是发财之后偏离了原来的轨道。看管送给死囚一沓报纸,死囚认真地看,一名品学兼优的女大学生患了尿毒症急需肾源。死囚要来纸笔写下遗书,将肾移植给女大学生并捐赠用血汗挣来的干干净净的钱,成功挽救了女大学生……”来自崂江小学的桑云智在1分钟阅读后,将750字的短文复述得详尽细致,有条有理,在场家长不约而同地鼓起掌来。

“一共有几个孩子?”“三个!”“他们都多大呀?男孩还是

女孩?”“老大男孩约十二三岁……”老师刚问完还没来得及点名,小记者们就异口同声地回答出来……“……car……美人鱼……赛跑……”来自石岛湾小学三年级的的小记者葛云逸自信地展示着听2遍速记20个词语,虽然她是最小的一个,但是毫不逊色于其他小记者。

这些就是从来没有接触过速读速记的小记者们,在短短的45分钟体验课上学到的本领,家长们既赞许又惊讶。原来,9-18岁的青少年通过科学的训练方法开发大脑潜能后,阅读记忆方式就会由半脑变为全脑,达到看书如翻页,过耳不忘的速读速记效果。本次速读速记体验课,也让小记者们感受到了阅读的乐趣和背诵的简单,轻松阅读快乐记忆的教学方式深受家长们的欢迎。



▲小记者体验速读、速记课程。

学校创新趣味心理游戏体验

学生在游戏中协作能力

本报荣成11月28日讯(孔玲) 为纪念中国红军长征胜利80周年,弘扬长征精神,11月25日,荣成市第二实验小学贴合“长征”主题,设计开发了数个以增强学生团结协作能力、团队内部信任感以及集中注意力的趣味心理游戏。

25日上午,在荣成市第二实验小学操场上,四年级组“无敌风火轮”游戏正在激烈进行着,孩子们四五个人一组,借助班主任事先用废旧背景布制作的大圆环在组长以

及指挥员的指引下协作前进,加油声、呐喊声此起彼伏。在不远处,三年级组的“信任不倒翁”也在有序的进行着,随着老师“3,2,1”的口令,“不倒翁”向前后左右任意方向倾倒,而圆形排列的同学正集中精力用力承托推送,确保“不倒翁”不会倒在地面。“通过这个活动让我明白了团队协作的重要性,也让我懂得了和同学之间的信任是多么重要。”3年级2班扮演“不倒翁”的王乙舒说,“在这个游戏中

我最大的收获就是和同学之间要经常接触才能更加有默契。很多参加了这个活动的同学都在游戏中得到了快乐,收获了友谊。”与此同时,以培养学生专注力的拓展游戏“萝卜蹲”也在室内同步进行着。

多年来,荣成市第二实验小学始终秉承“培植有根基的人”的办学理念,将学生心理健康教育努力打造为学校的特色教育教学品牌,通过开展多种趣味游戏不断优化学生心理素质,促进孩子们全面健

康发展。“此次活动旨在通过团体性的身心活动,提高学生身体素质和心理素质。通过趣味活动挖掘个人潜能,在活动中孩子们体验到了团体内人际交互的作用,促使孩子在交往中通过观察、学习、体验,认识自我、增强自信、团结协作、信任他人、乐于助人。”该校相关负责人表示,今后将贴合特定主题开发更多的心理互动小游戏,以有效增强孩子们之间的沟通,强化团队合作意识。

速读

11月28日,在历时近半年紧锣密鼓重新装修之后,荣成市中小综合实践教育中心迎来了本学期首批参训学生——好运角中学和十五中初二全体同学。

李淑妮 宋爱秀

11月15日,崂江小学举办了校园男孩节系列活动之“未来外交官”演讲比赛。

于娟

为了提高学生的综合素质,丰富校园文化生活,发掘培养优秀的主持人才,为学生们提供展示自我的舞台,10月26日,崂江小学举行了“校园金话筒”主持人大赛。

于娟

近日,石岛实验小学举行家长开放日活动,共有六十余名家委会成员走进校园,彼此交流育子心得,共同探讨育子模式。

王丹妮

11月22日,世纪小学开展音乐、美术兴趣活动队教学专题研讨会。各兴趣活动的负责教师积极发言,讲体会、谈心得,纷纷献言献策。学校负责人做全面总结,并要求兴趣小组教师要科学训练,讲究方法,扎实做好活动队训练工作,突出创新兴趣活动队教学思路,不要墨守成规。

于航

为了加强教师技能基本功训练,增强使用规范字的意识,提升教师专业素养,荣成市第三十二中学举行了教师钢笔字比赛。

肖卫刚 樊忠燕

11月24日,在崂江小学操场,学生们在体育老师们的带领下,脱去笨重的大衣,解放自己的双手,在有节奏感的音乐背景中,井然有序的在标志物之间进行着趣味绕圈跑。孩子们不仅在体能上得到了锻炼,也丰富的他们的校园生活,体味了大课间的乐趣。

曲婉瑜

11月24号,荣成市第二实验中学组织全体党员干部和部分师生参观郭永怀纪念馆。

郭秋菊



一路有你

11月27日至12月2日为全国交通安全保障日,市教育局联手公安交警部门,在全市8所市直小学、4所市直中学开展“警校联手交通安全保驾护航”活动,共同筑牢学生上下学安全保障防线。

张文静 摄影报道

爱心人士助力教育“暖心工程”

本报荣成11月28日讯(张文静) 11月22日,荣成一中和三中岳萌萌等5名学生共计收到社会爱心人士捐助的“暖心工程”款项共计5000元。

受到资助的5名学生纷纷表示要将报恩之心、感激

之情化为成才之志、发奋之源,要用优异的成绩,来报答社会的关怀之情。

市教育局把教育“暖心工程”同教育实际紧密结合起来,在全面落实政府助学金、学费减免、就餐补助、乘车补助等各项惠民政策的基

础上,积极发动师生并争取社会团体、爱心人士的支持,通过开展“社会妈妈”虹桥手拉手、慈善基金、爱心企业、爱心人士等捐资助学活动,加大对因病因残贫困家庭学生扶助力度,让每一位贫困学生切实感受到政府和社会

的关怀和温暖。

市教育局相关负责人表示,今后将继续联手爱心企业和爱心人士,加强人文关怀领域的精耕细作,积极承担社会责任,感恩回馈社会,确保教育“暖心工程”真正惠民心,暖人心。